



中共洛阳市委机关报

2014年11月10日 星期一 农历甲午年 闰九月十八

多云间晴天 5℃~17℃

洛阳日报

LUOYANG DAILY

国内统一刊号:CN41-0004 总第14866期 今日12版

报头题字: 毛泽东

全国百强报刊 中国十大地市党报

凡人民所需者, 莫不全力而为。

—1948年4月9日 本报创刊

● 中共洛阳市委主管主办 洛阳日报报业集团出版 ● 新闻报料、报纸预订、便民服务:66778866(百姓一线通) ● 洛阳网: http://www.lyd.com.cn ● 手机网址: http://wap.lyd.com.cn

习近平出席亚太经合组织工商领导人峰会开幕式并发表主旨演讲

中国发展将给亚太和世界带来巨大机会和利益

07版

习近平主持加强互联互通伙伴关系对话会时宣布 中国出资400亿美元成立丝路基金

唯有牡丹真国色 盛会时节动京城

洛阳牡丹成APEC北京会议礼仪用花

本报北京讯(记者 陈占举)昨日从神州牡丹园获悉,该园精心准备的反季节牡丹鲜切花成为亚太经合组织(APEC)北京会议重要礼仪用花。这是继洛阳牡丹2008年盛开北京奥运会后,再次绽放在北京举行的国际盛会上。

作为亚太地区经济领域的最高规格盛会,APEC北京会议举世瞩目。会议期间的礼仪接待,是国家形象的展示。牡丹自古以来备受中国人民的喜爱,此次APEC会议钟情洛阳牡丹,正是洛阳牡丹雍容华贵、寓意美好,吸引国人乃至世人的集中体现。

“洛阳地脉花最宜,牡丹尤为天下奇。”洛阳牡丹始于隋,盛于唐,甲天下于宋,已有近1500年的大规模栽培历史。盛唐时期特别是武则天当政时期,洛阳是全国政治、经济、文化中心,也是对外交往频繁、万邦来朝的世界中心。每逢牡丹盛开的季节,各国使节对洛阳牡丹情有独钟,争相观赏。

“唯有牡丹真国色,花开时节动京城。”APEC会议在北京举行,中国走到了世界的聚光灯下,众多国家首脑和政要会聚北京。作为中国的国民之花、梦想之花、幸福之花的洛阳牡丹,将在APEC北京会议期间,笑迎国际贵宾,



见证很多重要、美好的历史时刻。

市牡丹办负责人介绍,洛阳牡丹绽放APEC北京会议,是洛阳牡丹科技最新成果的展示。两个月前,洛阳开始准备APEC北京会议期间的反季节催花牡丹,其间,市委农工委领导多次到神州牡丹园高科技四季牡丹生产基地现场指导。

神州牡丹园负责人称,为了实现

“花开逐人愿”的梦想,该园成立了科技研发团队,在牡丹花期控制方面取得了新的突破。现在,该园可以把反季节催花牡丹的盛开时间,控制在上午或者下午,为APEC北京会议期间保证牡丹的准时盛开提供了技术保障。

7日,神州牡丹园将含苞欲放的反季节催花牡丹送到北京,精选了20多个品种3000多枝牡丹鲜切花,陆续送往



▲7日,在神州牡丹园北京基地内,技术人员在养护催花牡丹 记者 陈占举 摄

▲昨日,中央电视台《新闻联播》栏目播出的APEC北京会议期间牡丹鲜切花插花表演 (电视截图)

APEC北京会议有关重要接待场所。

北京花卉协会副会长张文佑说,洛阳具有丰富的牡丹文化资源,牡丹是中华民族追求幸福、奋发图强的象征。国运昌,花运昌。洛阳牡丹此次成功绽放APEC北京会议,对促进洛阳牡丹产业化发展具有里程碑意义,将为洛阳牡丹进军国际市场、打造洛阳牡丹国际品牌打下坚实基础。

“资源·环境·经济” 栾川论坛举行

栾川矿产资源与地质环境产学研基地揭牌,为省内首家

本报讯(记者 李江涛 申利超)8日,“资源·环境·经济”栾川论坛(2014)举行。与会的专家学者围绕“提高矿产资源科学开发利用和地质环境保护水平,强化产学研联动,加强豫西南重要成矿带深部找矿工作,实现矿业城市可持续发展”等内容,开展高层次研讨,为矿业经济发展把脉问诊。当日,栾川矿产资源与地质环境产学研基地正式揭牌,这是我省成立的首家相关科研基地。

中国科学院院士赵鹏大、莫宣学、王成善,国土资源部科技与国际合作司司长姜建军、地质环境司司长关凤岐,省国土资源厅厅长盛国民,省地质矿产勘查开发局局长张锦同,以及中国地质调查局、中国地质科学院、中国地质大学(北京)、中国地质大学(武汉)、省国土资源科学研究所、省地质环境监测院等单位的专家学者出席论坛。市领导尚朝阳、张世敏等参加论坛。

矿业开发是栾川县的支柱产业,也是我市经济发展的重要支撑。省、市高度重视栾川的矿业开发和地质环境保护工作。栾川矿产资源与地质环境产学研基地,是相关科研机构、高校、企业等合作开展基础地质调查与研究、地质找矿与开发、地质环境调查评价与治理规划的平台,也是实现地质调查成果转化、培养地质科技领军人才的平台。目前,产学研基地内建有院士办公室、典型矿床展示厅、卫星遥感中心、多媒体教室、学术报告厅、实验室、教学实习基地等,基本满足科研、教学与生产实践的需要。

“资源·环境·经济”栾川论坛由国家紧缺矿产资源勘查协同创新中心和“大型-超大型矿床”计划项目办公室主办,立足科研基地平台,在栾川地区独特地质现象、矿产资源丰富集中的基础上,依托矿业经济大力推动旅游、生态、服务业等非矿产业协调发展,建设新型矿业城市典范,致力于打造国内外知名的矿业城市发展研究的学术机构。栾川县作为永久会址,将经常性开展学术交流、科技成果推广等活动。

本届论坛将持续到11日,与会院士、专家学者、企业负责人等将开展高规格学术报告、学术交流与座谈及相关考察活动。

堵住“四风”漏洞 挤压腐败空间 我市建章立制转作风

洛阳·要闻 02版

洛阳铁路口岸 丰湾集装箱办理站 开通在即 洛阳工业园区火车站北

商研投资 服务中小企业 招商电话:15103798383

纳一流金融才俊强内功 做一流金融企业迈大步

鑫融基金控股份有限公司:求贤若渴、虚位以待,招贤纳士持续进行中……



董事长永安和执行董事朱艳君与员工交谈

为推动鑫融基金控股份有限公司(以下简称“鑫融基金控”)稳步发展,提升企业金融人才整体素质,7日晚,为期3天的鑫融基金控新员工强化培训在

栾川重渡沟拉开帷幕。此次培训旨在传承企业文化,增强企业的凝聚力,培养新员工的团队精神,使其更好地融入鑫融基金控大家庭。

落落大方的自我介绍,慷慨激昂的入职宣言,清晰明确的职业规划……当晚,参加此次培训的员工畅所欲言,在温馨融洽的氛围中增进了彼此的了解。8日上午,鑫融基金控董事长永安向大家介绍了企业的板块组成、发展历程和战略部署,并充分阐释了企业文化。执行董事朱艳君就担保、小贷、资管、融资租赁、基金、并购等板块进行了具体讲解。

永安介绍,鑫融基金控是由洛阳鑫融集团发起,京沪深及浙江等地知名企业作为战略投资者,共同组建的一家综合性金融机构,其注册资本已超过15亿元。该企业旗下拥有鑫融基金投资担保、郑州东方企业投资担保、河南华融企业资产管理、正邦国际(深圳)资产

管理、北京瑞方股权投资基金。业务涵盖担保、融资租赁、小额贷款、金融投资、基金、资产管理、互联网金融等领域。值得一提的是,鑫融基金投资担保有限公司注册资金10亿元,净资产13亿元,是政府出资引导、民企控股经营的河南最大的担保机构。它已成功运作8年,是河南担保业的一面旗帜。

通过此次培训,无论是勇于创新、敢于担当的企业精神,还是客户满意、员工满意、合作伙伴满意、政府满意、社会满意、股东满意的服务宗旨,以及服务中小企业为己任打造中国金融行业一流企业的企业规划,都让每一位参加培训的员工铭记于心。

鑫融基金控相关负责人表示,今后,鑫融基金控将继续用专业的态度、诚信的原则、成熟的管理经验,为我市中小企业提供全方位、全流程、全生命周期的贴心服务,助推其发展。

(李宝玉)



董事长永安向员工阐释企业文化



集体留影

我们将打造综合类金融航母,立足河南,深耕中原,再布局全国,现常年招聘互联网、财会、金融、审计、投资、经济管理、法律等专业人才 咨询电话 郑州招聘咨询:0371-55905127 55905125(黄女士) 洛阳招聘咨询:0379-64958721(赵女士、黄先生)64958666(付先生) 公司网址: http://www.xrjck.com



6 957650 419482